

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Jana Potůčková
Téma práce	Získávání finančních prostředků na provoz sportovních klubů a možnosti získání dotací EU
Cíl práce	Hlavním cílem bakalářské práce je analyzovat finanční možnosti sportovních klubů obecně s důrazem na problematiku financování ledního hokeje.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s českou literaturou včetně citací		X		
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy		X		
stupeň realizovatelnosti řešení		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	vysoké X	průměrné	nižší	nejsou
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené X	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná X	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční X	méně funkční	neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

1. Umí (obecně) dle názoru studentky sportovní kluby čerpat dotace z EU?
2. Existují smysluplné argumenty, které by vysvětlily, proč dotovat z rozpočtu obce odvětví podnikání jako je profesionální hokejový klub (viz příklad města Pardubice) oproti jiným oborům, např. obchodníci z Třídý Míru v téže obci?

Autorka si pro svou práci vybrala konfliktní téma slibující zajímavou diskuzi vzhledem k tomu, do jakého místa svou praktickou část situovala. Bohužel tuto příležitost využila pouze částečně. Práce splňuje primární požadavky tohoto typu práce, nicméně je vidět, že autorka postrádala tvůrčí invenci a kreativitu a práce je ve svém výsledku mechanická. Z toho pramení i to, že by práci šlo lépe strukturovat. Vytknout můžeme občasné využití „Ich“ formy a tedy s tím související střídání stylů. Na straně druhé v rámci teorie nechybí žádné podstatné argumenty a autorka se vyrovnala na dostatečné úrovni se základními proměnnými svého

tématu. Správně užívá základní terminologii, neopomenula žádný aspekt, vyjadřuje se přiměřeně stručně.

V rámci praktické části autorka podrobně představuje vybranou sportovní organizaci a v tomto bodě se jedná asi o nejzdařilejší část celé práce. Text je doplněn klíčovými ukazateli, autorka využila SWOT analýzu. Dále využila metodu anketního šetření, které realizovala prostřednictvím elektronického portálu. Zde můžeme kladně hodnotit použitou metodologii, respektive způsob, jak s anketou autorka pracovala. Vzhledem ke svým zkušenostem zvolila snadnější cestu analýzy – dotazováním u veřejnosti, neboť je obtížné získat relevantní informace ze samotných klubů případně názory donátorů. Je škoda, že v rámci závěrů se autorka nepouští do hlubších úvah.

Klady práce: Kontroverzní téma vzhledem k hlavnímu aktéru studie vůči ostatním sportům, kdy se autorka nebojí. Výstižnost, práce neobsahuje více než únosnou mez nevyužitelného textového balastu.

Nedostatky: Stylistická neobratnost. Mechanický sloh. Schematičnost.

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Velmi dobře

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Jan Mandys, Ph.D.

Podpis:

V Pardubicích dne 20. 5. 2014